



## **В Приморском крае возбуждено уголовное дело по факту нарушения санитарно-эпидемиологических правил в детском лагере**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по факту нарушения санитарно-эпидемиологических правил, повлекшего по неосторожности массовое заболевание детей в муниципальном автономном учреждении «Детский оздоровительный лагерь «Юный рыбак», по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 236 УК РФ.

По версии следствия, с 8 по 9 июля 2019 года в инфекционное отделение КГБУЗ «Лазовская ЦРБ» поступило 67 детей с признаками острой кишечной инфекции. Предварительная причина острой кишечной инфекции - норовирус. В ходе проведения проверки в детском лагере выявлены нарушения при организации питания, хранения продуктов и инвентаря.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс следственных действий, направленных на установление лиц, допустивших нарушения.

12 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1372434>